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PopmMa OLEeHOTHOr0 JJACcTa

Vw74, --

Jlara IIpOBEIeHNA POBEPKH:

HEHIHaTHBHASA TPyTIIa, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY: W o i
[=)

Bonpoc / [ Tisier

] WMeeTcs i B OPTaHH3ANAN MEHIO?
A) Ia, W% BCeX BO3DACTHRIX TPYNN H PeXMMOB (yHKITHORUPOBAHHA 1/
OpraHu3alHK
B) zia, HO 6¢3 y4eTa BO3PACTHBIX IPYIITT
B) et

2 BRIBEIICHO JTA THKTHYHOE MEHIO JUTS O3HAKOMJISHHS pomurenel u getel ?
A) na S
B) Het

3 BEIBEIICHO M CXKEAHEBHOE MEHIO B yHOOHOM JUIA 03HAKOMJICHHS DOIHTENeH 1 nere#
mecre 7
A) na L
b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT DOBTOPEI 6mroa?
A) 18, o BCEM IHAM ' g
B) HET, AMCIOTCS TIOBTOPEI B CMEKHBIC IHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHsle 0Iro/a H NPOAYKTb! )
A) 1a, 0 BceM THAM L
B) HeT, HMEIOTCs IOBTOPEI B CMEIKHBIC THU

6. | CooTBeTCTBYET JIH perilAMEHTHPOBAHHOE IHKIIHHHBIM MEHIO KOIHHECTEO MpPHEMOB ITHIIH
pexrMy QYRKUHEOHAPOBAHHAA opraHu3anny? ;
A) na - : L~
B) Het ‘

7. | EcTs JTH B Opranv3aliie NPHAKAs 0 CO3AHKY W TOPANKE paGoTsl GpakepaKHOH KOMHCCHHA?
A) na il
B) Her .

8 OT BCEX JIM IapTHIt IPHTOTOBICHHEIX G/IFON CHIMACTCH Gpaxepax?
A) ma V4
B) et S

9 BhIABIIIACH JTH (QaKThl HE JOMYCKa K peaiH3allHl 6ImoN H MPOAYKTOB II0 Pe3yIbTaTaM
paboTh! fpaxepaxHOll KOMUCCHH (3a nepHOJ HE MEHee mecsma)?
A) HeT X
b) 1a

10 | Co3pass! I YC/IOBHT JU1S OPTaHH3alyH [THTAHHA netelt ¢ yaerom ocobenHoCTel
310pOBBA (caxapHEm Juaber, THILEBhIC aIeprrH)?
A) ma L
b) HeT

11 | Iposoantcs M yoopxa MOMEIICHHH NOC/IE KKAOro NpreMa TAOIAT - -
A) na |
B) met , 1

12 | KadecTBEHHO JIA IPOBEACHE ybopxa HoMeINeHAN s NpAeMa ITHIA Ha MOMEHT paboTEl

KOMHACCHH?

[ |Anma

[




14

| 'B) mer |

13

O6EapyKHBAIKCH /M B TOMEIISHUAX JUIS IPHEMa [IUIIA HACCKOMEI®, TPEISYHEl ¥ CIIE/Ib]

WX FW3HENEATEBHOCTH?

A

A) mer

L

‘B)ma | :

14

Co3/{aHEI M YCJOBHA [ COBJEOIEHHS NETEME PABHIT THYHOH THIHeHBI?

A) na

o

B) et

15

BEDIB/UTHCE JI 3aMeYaHus K CODNIOICHHIO ASTEMH IPaBHJI THIHOR MHIHEeHb!?

A) HeT

v

b) na

16

BRIABIATACH JIi IPH CPABHEHHH PEAH3yeMOro MEHIO C YTBEPKICHHEIM MCHIO (baxTh!

HCKJIOYEHNS OTACIBHBIX 6JII0 U3 MEHIO 7

4 2

A) HeT

B) na

17

VMenw Jii baKThl BEJIATH AETAM OCTRIBIICH numy ?

J

=

A) Het

b) na




